



阳山水蜜桃减产价涨,啥原因?

“大多桃农都在说今年白凤减产,大风大雨桃子都扛不住,掉下来了……”受近期梅雨影响,今年无锡阳山水蜜桃迎来罕见小年,白凤桃落果明显,产量大降,市场上的价格也随之攀升。

高艺

白凤桃掉果严重,湖景桃首批偏小

桃农姜婆婆种桃近30年了,自家有4亩桃田,“前段时间种了一批新桃树,今年20多棵桃树有产出。”说到今年水蜜桃产量,姜婆婆直呼:“不好,没有往年的好!”姜婆婆告诉记者,今年白凤桃掉果十分严重,初长成的湖景桃也有落果情况,“每棵树都掉,有的掉得多,有的掉得少,产量肯定比往年少很多的”。

高级农艺师赵逸人介绍:“白凤桃受到的影响比较大,湖景桃也会受一点影响。虽然湖景桃落果没有白凤桃那么严重,但是有的老树落得厉害,而且湖景桃的果型发育因为受到影响,个头也不是很大。早成熟的那批果肯定偏小。”

天公不作美,水蜜桃遇罕见灾年

“今年并不是阳山一个地方受到影响,江浙沪一带水蜜桃产区都存在这样的情况。”赵逸人分析,水蜜桃产量减少主要是经历了多次极度干旱和极度湿润的天气。“入梅后的几天连着下雨,湿得厉害。紧接着突然放晴,温度马上来到37摄氏



白凤桃 受访者供图

度,不给桃树一点缓冲时间。这两天又连着下起了大雨,再次进入极度湿润状态。”赵逸人介绍,“这种气象上干湿交替的大起大落,对水蜜桃生长非常不利。气温剧烈的变化也容易让桃树处于亚健康状态。今年树龄老一点的,特别是十年以上的桃树产量减得更多,有的老树甚至就死掉了。”

赵逸人告诉记者,受影响的不仅是水蜜桃的产量和果型,“受整个气候的变化影响,水蜜桃的成熟期和结束期都提前了。以前晚湖景桃能够到8月20日左右,现在可能到8月10日左右就基本上结束了。看天气情况,有的时候可能到7月底,桃子就不多了。”

桃产量减少,市场价随之上涨

随着水蜜桃产量的减少,水蜜桃的市场价也有所上浮。市民刘女

士告诉记者:“我连着多年找一家桃农买桃子送客户,往年6两左右的水蜜桃,一箱70元。今年涨到了100元一箱,太贵了。”

姜婆婆告诉记者,今年她家的水蜜桃总体价格也涨了,“去年我们家8两的白凤桃单只价格是25元,今年涨到了30元一只。”

“我们家的水蜜桃价格主要还是根据水蜜桃市场收价来定的。前几天市场上7两的桃子收价25元一只,8两的30元一只,9两的45元左右一只,1斤的是60元一只。这两天听说又涨价了。”姜婆婆的家人介绍。

目前水蜜桃长势不容乐观,不过赵逸人也表示,这样的情况也是暂时的,具体还要看接下来的天气,“第二批湖景桃现在还是毛桃阶段,差不多10天左右能成熟。长势好不好,要看接下来的天气能不能转好”。

第二届太湖啤酒音乐节启幕

近日,2024“太湖购物节”第二届太湖啤酒音乐节暨梁溪区仲夏焕新消费节在无锡太湖广场正式启动。

本次活动以“干杯·无锡”为主题,以城市公园、草坪广场等开放空间为载体,聚焦“以旧换新、夏夜消费、暑期经济”主题,为市民和游客提供集焕新生活、美食文化、啤酒音乐等于一体的消费新场景,进一步点燃夏日激情,彰显城市蓬勃活力。

第二届太湖啤酒音乐节(主会场)活动为期17天,超300家各类业态的商家参与,现场安排20余场演出。据悉,今年7—8月期间,无锡多个重点消费场景将推出百余场文旅商体活动,“以啤酒为媒,与世界干杯”,国内外50余

家知名啤酒品牌、商家将参与到系列活动中来。此外,此次活动还将组织唱响太湖、舞动锡城等娱乐主题活动,推出啤酒节精选旅游线路,拓展“啤酒+文旅”主题消费新模式,推动打造文商旅深度融合的体验场景。

持续推进无锡品质生活“焕新行动”2.0版,活动现场发布了“美食之都、购物天堂”核心区消费新载体,无锡圆融广场、惠山古镇示范段、明珠广场二次元综合体等即将焕新亮相;发放“夏日焕新季”千万元消费补贴,现场设置房产、汽车、家电、家居等“以旧换新”展位,围绕汽车换“能”、家电换“智”、商品房换“居”、金融助力换“利”等方面,为消费者送上“消费大礼包”。
尤力庭

拓宽“朋友圈”,老品牌焕发新活力

近日,“溪”心为你 心先而来——无锡天资梁溪首店亮相暨“链”上天资党建产业链联盟仪式在“天资牛牛”梁溪首店举行。活动以党建引领为抓手,新建文明共创阵地为牵引,“心先”品牌赋能为延伸,拓宽“朋友圈”,推动无锡企业“老品牌”焕发“新活力”。

近年来,作为江苏省文明单位、无锡老字号品牌的天资乳业,积极投入文明实践,精心打造旨在促进创新、合作和共同创造的实践共享空间——“天资共创所”。活动现场,梁溪区文明办、团区委、区妇联将“天资共创所”纳入梁溪区新时代文明实践点、红领巾校外实践基地和儿童友好服务联盟单位,并发布首批服务

项目清单。
以“天资‘红链’聚力启航”为主题,天资乳业“心先”党支部持续擦亮“心先”党建品牌,通过发挥红色车间作用,将红色基因植入生产作业车间,把天资在产品生产中的高品质追求融合到党建工作中。为深入推进“红链赋能”行动,天资通过党建“一根红线”串起“链”上企业的模式,组建“链”上天资党建联盟,以产业链上下游企业之间的沟通和协作,通过党组织搭建平台,促进资源共享和优势互补,合力发展。

活动当天,天资乳业与江南大学食品学院、穆桂英美食公司、花园铝塑包装公司进行党建联盟合作签约。
朱鲸润

有浓郁书香,也有文化体验

图书馆喊你来“书式一夏”

孩子暑假去哪里?图书馆绝对榜上有名。7月14日上午,作为暑期“Yue书香”夏日文化生活荟重要子活动,“Yue书香趣锡图”乐读会举行,活动融主题展陈、智慧阅读、文化互动于一体,全方位宣传锡图书香品牌。现场,孩子们体验传统非遗、学习古籍修复、感受阅读新方式,尽享无锡图书馆暑期推出的丰富“文化大餐”。

陈敏文/摄



活动现场

当天,“金匮琳琅”锡图典籍文化主题推广集中展示馆藏古籍中与无锡地方文化相关的方志、文人著述等,让市民读者领略先贤智慧,了解文脉传承。“书香锡图 阅见美好”文化品牌推介宣传介绍“阅·讲座”“阅·展览”“阅·研学”等五大系列活动,市民读者可以扫码听讲、观展,深入了解文化品牌特色,感受书香锡图的魅力。

“潮阅e站”数字资源推介,通过智能化阅读设备展示,以及扫码看书、听书等数字阅读资源推介,多角度展现图书馆数字服务新模式和阅读空间新魅力。现场还特别推出打卡集印任务,提供“悦读阅有味”彩色套印DIY、“妙手书医”古籍

修复、“墨韵印趣”木刻刷印、“浮彩生花”水拓画团扇、“矢掷乾坤”中华投壶等互动体验。

“这是我第一次学习体验古籍修复,很有意思。”在专业古籍修复师的指导下,无锡小学生蒋兴楷花了约15分钟才“补”上了书页上的三处破损。他直言,以前自己并不知道还有古籍修复这份工作,“为了让破损处修复得更好,要用毛笔一点点刷,用镊子一点点撕。我这个还是没有文字的,要是文字,还得避开文字,没点耐心真是做不下来”。

在“浮彩生花”水拓画团扇体验区,孩子们争相排队、体验。“太神奇了!”一位小男孩接过五彩斑斓的扇

子兴奋地说,“没想到加一点点颜料,扇面往下轻轻一蘸,就成了一幅这么美丽的扇面”!家乡李女士也表示,暑期孩子们都喜欢来图书馆,今年又增加了不少丰富的文化体验活动,在书香文化中还能丰富体验和见识,特别好!

据悉,今年暑假,无锡市图书馆特别策划举办“Yue书香”夏日文化生活荟,聚焦五大系列举办近百场多元文化活动,带领广大市民、读者阅读精彩,共度“书式”假期。值得一提的是,无锡市图书馆延长开放至21:00,星空音乐汇将再度来袭,音乐与书香的浪漫邂逅,丝竹悦耳、书香韵心,给市民读者带来别具一格的阅读感受。

江苏最大独立储能电站实现并网

7月12日17点09分,位于江苏盐城市射阳县经开区的江苏远景射阳储能电站正式建成并网。该储能电站占地约50亩,功率/容量规模为250MW/500MWh,由江阴企业远景能源有限公司(以下简称“远景能源”)建设运营,是江苏目前最大的独立储能电站。

远景射阳储能电站是江苏省新型储能重点项目之一,作为省内风电和储能双链主企业,远景能源积极响应全省新型储能项目并网顶峰和电力保供需求,在126天时间内按时高质量完成了远景射阳新型储能电站全容量并网。

项目并网运行后,可存储50

万度电,供5万个家庭在夏季用电高峰期使用一天,大幅增强江苏省迎峰度夏能源电力保障能力;项目还将新增25万千瓦调节能力,增强源网荷储灵活互动调节能力,促进可再生能源高效绿色消纳,助力江苏构建沿海新型电力系统。

远景能源相关人士称,该企业作为风电装备产业龙头,在盐城射阳形成海上风电装备产业聚集和产业拉动效应,助力射阳做大做强风电产业,积极引入产业链上下游关联企业,携手共建江苏省内首个低(零)碳产业园,推动江苏发展风电储能新质生产力。
陈敏

双色球一周回顾(7月7日—7月13日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖32注,单注最高奖金755万多元,单注最低奖567万多元;二等奖开出587注,单注最高17万多元,最低6万多元。在2024079期,无锡彩民共收获6注二等奖(62310元/注),中奖彩票分别出自:滨湖区镇锡南路125号32020299销售站(1注)、新吴区硕放南星路297号32020197销售

站(1注)、宜兴市丁蜀镇公园西路彩陶新村32025881销售站(1注)、锡山区甘露甘西路18号32020768销售站(2注)、新吴区梅村太阳城门面房30-19号32025394销售站(1注)。双色球2元可中1000万元。
高艺